

《200张免费返乡车票等你来拿》后续

想乘“平安班车”回家，请速报名

报名截止时间定在15日下午5点前，前往吉首的旅客名单将于16日公布

本报1月10日讯 “今年终于可以坐着回吉首了。”昨日，湖南省公安厅交警总队高速公路管理支队、新浪湖南携手本报等多家媒体发起“拒坐超员车辆，宣传文明交通，爱心送你回家”活动(详见本报1月10日A11版)。今天，众多读者通过本报新闻热线0731-84326110和微博报名，想韵一韵“平安班车”的味。

“今年过年一定能回家了”

“当年爷爷在世的时候说我离家时头也不回，未免有些狠心，其实我是怕一回头牵绊也就来了。”背井离乡多年、初为人父的廖湘水终于明白当年家人那种血浓于水的牵挂。

从2005年算起，廖湘水在长沙一带闯荡已有7个年头。廖湘水在一家茶餐厅工作，虽然辛苦却也充实，“现在我工作都是为了孩子和家庭，有牺牲是必须的。”廖湘水嘴里的牺牲是指与妻儿两地分居以及自己2年没有回家的境遇。“去年春运一票难求，在火车站排了3个小时都没买到票，只好留在长沙过年了。”

“儿子长得很快，已经会叫‘爸

爸’了”。1月10日，廖湘水看到“平安班车”的报名方式，立即拨打了本报热线，“我一发工资就给崽崽买几样玩具，现在攒了好多了，想这次过年都能带回去。”

“这下可韵韵坐着回家的味了”

大学4年，工作2年，一直都“混在长沙”的谭雪芝对火车难挤深有感触，“这么多年，过年都是站着回家，一站就是七八个小时”，谭雪芝笑着说，“这下可韵韵坐着回家的味了。”

54岁的石性太在长沙火车站卖了6年报纸，虽然他早已把火车站转得烂熟，但是一到过年买票，他都纠结得不行。“有了这个活动，我一定能在小年那天到家，70多岁的母亲也不用一遍遍地热着饭菜等我了。”

新浪网友“莫萌滴孩纸”是长沙师范学校大三的学生，担任校团委干事的他忙活完学校的事，学校都已放假两天了。“今天一上微博就看到‘平安班车’去吉首的活动，赶紧@了一下‘三湘都市报’，哈哈。”

据悉，为了确保17日“平安班车”的顺利发车，报名截止时间定在15日下午5点，前往吉首的旅客名单将于1月16日公布。

■记者 王为薇

实习生 胡雨葶 王潇伟



长沙火车站，民警和服务人员帮助带孩子的旅客上车。 记者 郭立亮 摄

订票技巧

避繁忙线路 “曲线订票”成功率更高

1、“曲线订票”法，避开高峰电话线路，成功率相对较高。建议订票者可以拨打本铁路局其他辖区二三线城市的订票电话，其占线率远比大城市低，如从北京铁路局订票，可以拨打保定、邯郸等地的“区号+95105105”进行预订。

2、多用座机，座机成功率要高于手机。因手机信号有时不稳定，或者听不清楚，用座机就可以避免关键时刻“掉链子”现象。

3、利用时间差，如是，早上8时开始订票，可在7时55分左右打电话，一直等到订票为止。

4、订票时，建议不要局限于某个具体车次，可按照始发地和到达地订票。

5、把乘车站、目的站、乘车日期、车次、席别、身份证号码记到一张纸上，同时备一支笔在手旁，订票成功后，记录订单号码。

春运·数据

春运前3天 湖南铁路运送旅客破55万

本报1月10日讯 记者今天从广铁了解到，春运3天，截至1月10日18时，湖南铁路安全运输旅客突破55万人。从客流来看，学生客流成为目前铁路的主要客流，预计学生客流高峰将延续至15日，今后几天，往东北、西北、西南方向以及省内短途部分方向车票相对紧张。

■记者 朱玉文

春运·趋势

大量湘籍务工人员返乡过年 湖南铁路客流高峰提前到来

本报1月10日讯 记者从湖南铁路部门获悉，春运刚刚拉开帷幕，湖南铁路各站已经呈现出到达客流逐日明显增长的态势，到达客流的高峰已提前到来。据了解，由于受到欧美市场相对低迷的影响，今年珠三角部分外向型企业订单有所减少，部分企业放假时间提前，导致部分务工客流提早乘坐火车返湘。广东始发临客大量上线，普速各站到达客流增加明显。

■记者 朱玉文

春运·航空

全国机票价格昨起全面上涨 预计将于20日到达顶峰

随着春节的临近，机票价格也开始节节攀升。记者从各大机票预订网站了解到，随着春运启动，全国各地机票价格从1月10日起全面上涨，并将于1月20日到达顶峰。民航相关负责人表示，春运客流高峰主要集中在除夕前和除夕后各一周和元宵节这三段时间。机票价格会随着需求的增加有所上涨。

省财政今年安排1亿元 用于校车管理

本报1月10日讯 省本级财政今年将安排以奖代补专项经费1亿元，并在此基础上逐年增加，用于补助县市区学生用车管理工作。省政府在今年的交通建设经费中将安排5000万元，专项用于完善农村道路安全标识、标准、防撞隔离墩设施建设补助。这是记者从今天省政府举行的全省中小学幼儿园学生用车(船)管理工作电视电话会议上了解到的信息。

■记者 姚学文

温暖回家路

121名新疆学子将坐专列回家

本报1月10日讯 再过两天，长沙市周南中学121名新疆班学生，将坐上广铁集团特意为他们加挂的车厢，从长沙驶往乌鲁木齐，踏上回家的旅程。今日，湖南省副省长李友志等领导来到长沙市周南中学，专程看望了在这里学习的197名新疆班学生。

“来湖南快三年了，无时无刻不在感受着湖南、新疆两地政府的关怀，即使我们高三学生不回家过年，温馨的感觉却胜似回家。”长沙

市周南中学高三新疆班班长陈东说，为备战高考，高三学生在学校过年，除夕夜、大年初一、初二都会和学校领导一起吃团圆饭。高一、高二的大部分学生则选择回新疆过年。

吐鲁番地区是湖南在西部大开发中的对口支援地区，为支持西部地区教育事业，2006年湖南省政府决定吐鲁番内地高中班落户周南中学。目前周南中学新疆班在校学生197名，其中高三60名，高二66名，高一71名。

■记者 贺卫玲

祛眼袋

悠派美容

请认准专利号 谨防假冒 专利号:ZL03225138.6

悠派 美容国际连锁,您的眼袋专家! 十五年品牌 值得信赖



祛眼袋前 男 祛眼袋后



祛眼袋前 女 祛眼袋后

祛眼袋

——我们更专业

不开刀、不手术、不吸脂、不松弛皮肤、即做即走

0731-89796728 89796738

网址: www.csypmr.com 香港:00852-23887722

地址:长沙市五一中路389号华美欧大厦703室(银华酒店马路对面) 可乘临12路、117路、118路、312路、旅1等,到韭菜园站下车即到。

喝枝江王 赢苹果电脑

为答谢广大消费者长期以来对枝江酒的支持和青睐，特举办“喝枝江美酒赢苹果电脑”幸运刮奖活动。即日起至2012年5月30日凡消费枝江王1818、15年、12年、10年枝江王促销装即有机会参加赢取苹果电脑活动。

- 一等奖:价值3680元苹果平板电脑
- 二等奖:价值599元美的智能电饭煲
- 三等奖:本品再来一瓶

咨询电话:15997666892

喜瑞来水饺 口味鲜美 面皮筋道 24小时服务热线:0731-84062488

盘中餐 金尊山茶油